

இதயம் மேட்ரிமோனிக்கு வாங்க சந்தோசமா கல்யாணம் பண்ணிக்கிட்டு போங்க

இதயம் மேட்ரிமோனி

அறிமுக சலுகை பதிவு இலவசம்

www.ldhayammatrimony.com
Email: admin@ldhayammatrimony.com

தினம் புரம்

thinaboomi.com

இதயம் மேட்ரிமோனிக்கு வாங்க சந்தோசமா கல்யாணம் பண்ணிக்கிட்டு போங்க

இதயம் மேட்ரிமோனி

அறிமுக சலுகை பதிவு இலவசம்

www.ldhayammatrimony.com
Email: admin@ldhayammatrimony.com



ஐக்கிய அரபில் பெய்த கனமழை: வெள்ள நீரில் மிதந்த துபாய் சர்வதேச விமான நிலையம் ...2-ம் பக்கம்

திருப்பதி ஏழுமலையான் கோவிலில் ஆர்ஜித சேவை டிக்கெட் இன்று வெளியீடு ...3-ம் பக்கம்

டி-20 உலகக்கோப்பை அணியில் இடம்பெறுவாரா ஹர்திக் பாண்டியா? பி.சி.சி.ஐ. போட்ட திடீர் உத்தரவு ...7-ம் பக்கம்



பாராளுமன்ற தேர்தலையொட்டி சேலம் கோட்டை மாறியம்மன் கோவில் உள்ளிட்ட பகுதிகளில் சேலம் தொகுதி அ.தி.மு.க. வேட்பாளர் விக்கனேசிறகு இரட்டை இலை சின்னத்தில் வாக்களித்து வெற்றி பெற செய்திருமாறு பொது செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி பிரச்சாரம் மேற்கொண்டார்.

அரசியல் கட்சி தலைவர்கள் தீவிர வாக்கு சேகரிப்பு:

தமிழகத்தில் பாராளுமன்ற தேர்தல் பிரசாரம் ஓய்ந்தது

ஒரே கட்டமாக நாளை வாக்குப்பதிவு

சென்னை, ஏப். 18 - பாராளுமன்ற தேர்தல் முன்னிட்டு கடந்த ஒரு மாதமாக நடைபெற்ற அரசியல் கட்சிகளின் தேர்தல் பிரசாரம் நேற்று மாலை 6 மணிக்கு ஓய்ந்தது. தமிழகம் உள்ளிட்ட 21 மாநிலங்களில் நாளை வாக்குப்பதிவு நடைபெறுகிறது.

4 முனைப்போட்டி...

பாராளுமன்ற தேர்தல் நாடு முழுவதும் வரும் 19-ம் தேதி தொடங்கி ஜூன் 1ம் தேதி வரை ஏழு கட்டங்களாக நடைபெற உள்ளது. தேர்தல் பதிவாகும் வாக்குகள் ஜூன் 4ம் தேதி எண்ணப்பட்டு அன்றே முடிவுகள் அறிவிக்கப்பட உள்ளன. தமிழ்நாட்டில் 39 தொகுதிகள், புதுச்சேரி என மொத்தம் 40 தொகுதிகளில் நாளை (19ம் தேதி) ஒரே கட்டமாக தேர்தல் நடைபெற உள்ளது. தமிழ்நாட்டில் 39 தொகுதி, அ.தி.மு.க., கூட்டணி, பா.ஜ.க., கூட்டணி, நாம் தமிழர் என 4 முனைப்போட்டி போட்டி ஏற்பட்டுள்ளது.

1,749 பேர் மனு தாக்கல்

தேர்தல் தேதி அறிவிக்கப்பட்டதையடுத்து கடந்த 20ம் தேதி வேட்புமனு தாக்கல் தொடங்கியது. அரசியல் கட்சியினர், சுயேச்சைகள் என பலர் வேட்புமனு தாக்கல் செய்தனர். தேர்தல் வேட்புமனு தாக்கல் கடந்த 27ம் தேதி மாலை 3 மணியுடன் நிறைவடைந்தது. தமிழ்நாட்டில் மொத்தம் 1,749 பேர் வேட்புமனு தாக்கல் செய்திருந்தனர்.

950 பேர் போட்டி...

அதில், 664 மனுக்கள் நிராகரிக்கப்பட்டன. இறுதியில் தமிழகத்தில் 39 தொகுதிகளில் 1 ஆயிரத்து 85 பேரின் வேட்புமனுக்கள் ஏற்கப்பட்டன. வேட்புமனுக்களை திரும்பப்பெறக் கடந்த 30ம் தேதி மாலை 5 மணி வரை அவகாசம் கொடுக்கப்பட்டுந்த நிலையில் 135 பேர் தங்கள் வேட்புமனுக்களை திரும்பப்பெற்று, இதையடுத்து, தமிழ்நாட்டில் மொத்த முள்ள 39 தொகுதிகளில் 950 பேர் போட்டியிடுகின்றனர். இதில், 874

அடுத்த 4 நாட்களுக்கு வெப்ப அலை வீசும்

இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரிக்கை

புதுடெல்லி, ஏப். 18 - இந்தியாவில் சில பகுதிகளில் அடுத்த 5 நாட்களுக்கு வெப்ப அலை நிலவும் என இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது.

கோடை காலம் தொடங்கியுள்ள நிலையில், வெயிலின் தாக்கம் தொடர்ந்து அதிகரித்து வருகிறது. பல நகரங்களில் 100 டிகிரி பாரன் ஹீட்டை தாண்டி விட்டது வெயில். தமிழ்நாடு மட்டுமன்றி இந்தியாவின் பல பகுதிகளிலும் வெயில் கொளுத்தி வருகிறது. இந்த நிலையில், இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் (IMD) ஏப்ரல் 20-ம் தேதி வரை பல மாநிலங்களுக்கு வெப்ப அலை எச்சரிக்கையை விடுத்துள்ளது.

இது தொடர்பாக இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்திருப்பதாவது, "ஒடிசா, மேற்கு வங்காளம், ஆந்திரா, தெலுங்கானா ஆகிய பகுதிகளில் அடுத்த 4 நாட்களுக்கு வெப்ப அலை நிலவும், பொது

'நான் முதல்வன்' இளைஞர்களின் கனவுகளை நனவாக்கும் திட்டம்

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பெருமிதம்

சென்னை, ஏப். 18 - "நான் முதல்வன்" நம் இளைஞர்களின் கனவுகளை நனவாக்கும் திட்டம் என முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தனது எக்ஸ் தளத்தில் பதிவிட்டுள்ளார்.

மத்திய அரசு பணிகளை ஜனநாயகம், ஜனநாயகம், ஜனநாயகம் என்ற மூன்று தளங்களில் நடைபெற்று வருவது குறித்து முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.

மத்திய அரசு பணிகளை ஜனநாயகம், ஜனநாயகம், ஜனநாயகம் என்ற மூன்று தளங்களில் நடைபெற்று வருவது குறித்து முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.

மத்திய அரசு பணிகளை ஜனநாயகம், ஜனநாயகம், ஜனநாயகம் என்ற மூன்று தளங்களில் நடைபெற்று வருவது குறித்து முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.

மத்தியில் இருபுற நினைவந்தால் யாருக்கு ஆதரவு?

எடப்பாடி பழனிசாமி பேட்டி

சேலம், ஏப். 18 - மத்தியில் இருபுற நிலை வந்தால் யாருக்கு ஆதரவு? என அதிமுக பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி விளக்கமளித்துள்ளார்.

நாட்டில் பாராளுமன்ற தேர்தல் மொத்தம் 7 கட்டங்களாக நாளை முதல் ஜூன் 1 வரை நடக்க உள்ளது. பின்னர், வாக்கு எண்ணிக்கை ஜூன் 4-ம் தேதி நடக்க உள்ளது. தமிழ்நாடு மற்றும் புதுச்சேரியில் முதல் கட்டமாக நாளை 40 தொகுதிகளில் வாக்குப்பதிவு நடைபெறவுள்ளது. இறுதிக்கட்ட பிரச்சாரத்தில் அரசியல் கட்சிகளின் தலைவர்கள் தீவிரமாக ஈடுபட்டுள்ளனர்.

இந்த நிலையில், அதிமுக பொதுச்செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி, சேலத்தில் அதிமுக வேட்பாளர் ப.விக்கனேசிறகு ஆதரித்து பிரச்சாரத்தில் ஈடுபட்டார். இதனைத் தொடர்ந்து, செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர் கூறியதாவது:

"2014 ஆம் ஆண்டுக்கு முன்பு சச்சா எண்ணிய விளைவுக்கு ஏற்ப பெட்ரோல், இசல் விலை குறைக்கப்பட்டது. ஆனால் மத்தியில் பாஜக ஆட்சிக்கு வந்த பின்னர் பெட்ரோல், இசல் விலை பல மடங்கு உயர்ந்துள்ளது. 2019 மக்களவைத் தேர்தலின் போது கொடுத்த வாக்குறுதிகளை பாஜக அரசு நிறைவேற்றவில்லை. பெட்ரோல், இசல் விலை உயர்வால் அந்நியர்

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் - இ.பி.எஸ். உள்ளிட்ட அரசியல் தலைவர்களின் அனைவர்க்கும் இறுதிகட்ட பிரசாரம்

சென்னை, ஏப். 18 - தமிழ்நாட்டில் நாளை (ஏப். 19) தேர்தல் நடைபெறவுள்ள நிலையில், நேற்றுடன் பிரசாரம் நிறைவடைந்தது. இந்த நிலையில், நேற்று மாலை 6 மணி வரை முதல்வர் ஸ்டாலின் - இ.பி.எஸ். உள்ளிட்ட அரசியல் கட்சி தலைவர்கள் இறுதிக்கட்ட பிரசாரத்தில் ஈடுபட்டனர்.

நாடு முழுவதும் நாளை தொடங்கி ஜூன் 1-ம் தேதி வரை பாராளுமன்றத் தேர்தல் நடைபெறவுள்ளது. 7 கட்டங்களாக தேர்தல் நடைபெற உள்ள நிலையில் முதல் கட்டமாக தமிழ்நாட்டில் 39 தொகுதிகளுக்கும், புதுச்சேரியில் ஒரு தொகுதி என மொத்தம் 40 தொகுதிகளுக்கு நாளை (ஏப். 19) ஒரே கட்டமாக வாக்குப்பதிவு நடைபெற உள்ளது. நாளை தமிழ்நாடு மற்றும், புதுச்சேரியில் வாக்குப்பதிவு நடைபெறவுள்ள நிலையில், கடந்த 4 வாரங்களுக்கு மேலாக அனைவர்க்கும் நடந்துவந்த பிரசாரம் நேற்று மாலை 6 மணியுடன் முடிவடைந்தது.

தமிழ்நாட்டில் தி.மு.க. அதிமுக, பாஜக கட்சிகள் கூட்டணி வைத்து போட்டியிடுகின்றன. நாம் தமிழர் கட்சி வழக்கம் போல இந்த முறையும் தனித்து களம் காண்கிறது. இவர்களை தவிர, ஏராளமான சுயேச்சைகளும் போட்டியிடுபவர்களாக உள்ளனர். இந்த நிலையில், தமிழ்நாடு அரசியல் தலைவர்கள் மட்டுமல்லாமல், தேசிய தலைவர்களும் தமிழ்நாட்டில், ஒட்டுக்கேர்ப்பில் ஈடுபட்டு வருகிறார்கள். இதுவரை இல்லாத அளவுக்கு, பிரதமர் மோடி, கடந்த 4 மாதங்களில், 8 முறை தமிழ்நாட்டிற்கு வருந்துள்ளார். காங்கிரஸ் முன்னாள் தலைவரும் எம். பி.யு.மான ராகுல் காந்தி, அகில இந்திய காங்கிரஸ் தலைவர் கார்டே என காங்கிரஸ் கட்சியை சேர்ந்த தலைவர்களும் இண்டியா கூட்டணிக் காக சேகரித்தார்கள்.

பிரசாரம் செய்வதற்கு நேற்று கடைசி நாள் என்பதால், நேற்று காலை முதலே முதல்வரும், தி.மு.க. தலைவரும் மு.க.ஸ்டாலின், எதிர்க்கட்சித் தலைவர் எடப்பாடி பழனிசாமி, பாஜக தலைவர் அண்ணாமலை, நாம் தமிழர் கட்சி தலைவர் ஒருங்கிணைப்பாளர் சீமான், அமமுக பொதுச்செயலாளர் பி.டி.வி. தினகரன், தேமுதிக தலைவர் பிரேமலதா விஜயகாந்த், முன்னாள் முதல்வர் ஓபிஎஸ் என அனைவரும் இறுதிக்கட்ட பிரசாரம் மேற்கொண்டனர்.

தி.மு.க. - முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின்: முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று வீடியோ பரப்புரை ஒன்றை வெளியிட்டார். அந்த வீடியோவில், "வரும் ஏப்ரல் 19ம் தேதி நம் நாட்டின் எதிர்காலத்தை தீர்மானிக்க போகும் நாள். உங்க வாக்கு உங்க தொகுதியை மட்டும் தேர்வு செய்வதற்கான வாக்கு மட்டுமல்ல. 10 ஆண்டுகளாக நம் நாட்டை நாசப்படுத்திய ஆட்சிக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கிற தேர்தல் இது. இனி இந்தியாவில் ஜனநாயகம் இருக்க வேண்டுமா? வெண்டா? என்று முடிவு செய்கிற தேர்தல் இது. இவ்வாறு கூறி 39 தொகுதிகளில் தி.மு.க. சார்பில் உள்ளிட்ட கட்சிகளின் பெயர்களை கூறி வாக்கு சேகரித்தார்.

அ.தி.மு.க. - எடப்பாடி பழனிசாமி: அதிமுக சார்பில் வெளியிடப்பட்ட அறிக்கையில், "பாராளுமன்ற (கடைசி பக்கம் பார்க்க)

விருதுநகர் காங். வேட்பாளர் ப.மாணிக்கம்தாசுரை ஆதரித்து அமைச்சர் பி.மூர்த்தி, மாவட்டச் செயலாளர் சேடபட்டி மு.மணிமாறன் இறுதிகட்ட பிரச்சாரம்



திருமங்கலம்.ஏப்ரல்.18. விருதுநகர் நாடாளுமன்ற தொகுதியில் இந்தியா கூட்டணி சார்பில் போட்டியிடும் காங்கிரஸ் கட்சியின் வேட்பாளர் ப.மாணிக்கம்தாசுரை ஆதரித்து தமிழக பதிவுத் துறை அமைச்சர் பி.மூர்த்தி, மதுரை தெற்கு மாவட்ட தி.மு.க செயலாளர் சேடபட்டி மு.மணிமாறன் ஆகியோர் ஆகியோர் இடக்கலந்து பகுதியில் இறுதிகட்ட பிரச்சாரம் மேற்கொண்டு தீவிர வாக்குச் சேகரிப்பில் ஈடுபட்டனர். விருதுநகர் நாடாளுமன்ற தொகுதியில் தி.மு.க தலைமையிலான இந்தியா கூட்டணியின் காங்கிரஸ் கட்சி வேட்பாளராக போட்டியிடும் ப.மாணிக்கம்தாசுரை ஆதரித்து விருதுநகர் தொகுதிக்கு உட்பட்ட 6சட்டமன்ற தொகுதிகளிலும் அனல் பறக்கும் பிரச்சாரம் நடைபெற்று வருகிறது இந்த பிரச்சாரத்தின் நிறைவு பகுதியாக நேற்று விருதுநகர் நாடாளு



●அருப்புக்கோட்டை நகரில் அமைச்சர் கே கே எஸ் ஆர் ராமச்சந்திரன் காங்கிரஸ் கட்சி வேட்பாளர் மாணிக்கம் தாசுரைக்கு இறுதிகட்ட பிரச்சாரத்தில் கை சின்னத்திற்கு வாக்கு சேகரித்த போது எடுத்த படம். அருகில் வேட்பாளர் மாணிக்கம் தாசுரை, அருப்புக்கோட்டை முன்னாள் நகரமன்ற தலைவர் சிவப்பிரகாசம் ஆகியோர் உள்ளனர்.

இந்தியாவிலேயே முதன்முறையாக காலை உணவு திட்டத்தை செயல்படுத்தியது தமிழக அரசுதான் அமைச்சர் அர. சக்கரபாணி பேச்சு



ஓட்டன்சத்திரம். ஏப்.18. திண்டுக்கல் மாவட்டம் ஓட்டன்சத்திரத்தில் இந்தியா கூட்டணியின் திண்டுக்கல் நாடாளுமன்ற தொகுதி மார்க்சிஸ்ட் கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் வேட்பாளர் ஆர். சச்சிதானந்தன் ஆதரித்து நடைபெற்ற இறுதிகட்ட பிரச்சாரத்தில் உணவு மற்றும் உணவுப் பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சர் அர.சக்கரபாணி பேசியதாவது. தமிழகத்தில் சொல்லாத வாக்குறுதிகளையும் நிறைவேற்றி பொற்கால ஆட்சியை நடத்தி வருகிறார் தமிழக முதலமைச்சர். இந்தியாவிலேயே முதன்முறையாக தமிழகத்தில் தான் காலை



●விருதுநகர் நாடாளுமன்ற தொகுதியில் அ.தி.மு.க கூட்டணி சார்பில் போட்டியிடும் தே.மு.தி.க வேட்பாளர் விஜய பிரபாகரை ஆதரித்து திருமங்கலத்தில் அ.தி.மு.க நகர் கழகச் செயலாளர் ஜே.டி.விஜயன் தலைமையில் அ.தி.மு.க மற்றும் தே.மு.தி.க நிர்வாகிகள், தொண்டர்கள் வீடுவீடாச்சென்று பிரச்சாரம் மேற்கொண்டுவாக்குச்சேகரிப்பில் ஈடுபட்டனர்.

அழகருக்காக வைகை ஆற்றில் நாளை தண்ணீர் திறப்பு

மதுரை, ஏப்.18- மதுரையின் மகத்தான சித்திரைப் பெருவிழா கடந்த 12-ம் தேதி கொடியேற்றத்துடன் துவங்கி நடந்து வருகிறது. 12 நாட்கள் மீனாட்சி கோவில் திருவிழாவுடன், 10 நாட்களின் அழகர்கோவில் திருவிழாவும் கைகோர்த்து மதுரை நகர், புறநகர் பகுதிகளில் கொண்டாட்டம் கொள்ளும். இவ்வகையில் ஒரே நேரத்தில் 12 லட்சம் மக்கள் ஓரிடத்தில் கூடும் ஓர் ஒப்பற்ற விழாவாக கள்ளமுகர் வைகையாற்றில் இறங்கும் நிகழ்ச்சி வரும். 23-ம் தேதி நடக்கிறது. ஆண்டுதோறும் இதற்கென வைகை அணையிலிருந்து ஆற்றில் தண்ணீர் திறந்து விடப்படும். இதையொட்டி மதுரை கள்ளமுகர் வைகை ஆற்றில் இறங்கும் நிகழ்ச்சிக்கென தேர்தல் நாளான நாளை.19-ம் தேதியன்று தண்ணீர் திறந்துவிடப்படும் என்று பொதுப்பணித் துறை அறிவித்துள்ளது. இது மதுரை மக்களை மகிழ்ச்சி வெள்ளத்தில் ஆழ்த்தியுள்ளது. இதற்கிடையில் ஆற்றில் தண்ணீர் முறையாக வந்து சேரும் வகையில் ஆற்றுக்கரை பகுதிகளை பொதுப்பணித்துறை குழுவினர் தொடர்ந்து ஆய்வு செய்து வருகின்றனர்.



●அருப்புக்கோட்டைவட்டாட்சியர் அலுவலகத்தில் மக்களவை தேர்தலை முன்னிட்டு வாக்கு சாவடி மையங்களுக்கு தேவையான பொருட்களை ஒதுக்கீடு செய்யும் பணிகளை மாவட்டகலெக்டர் ஜெயசீலன், நேரில் சென்று பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார்.

நத்தத்தில் வாக்களிப்பதின் அவசியம் குறித்து பதாகைகள் மூலம் விழிப்புணர்வு



நத்தம், ஏப். 18 திண்டுக்கல் மாவட்டம் நத்தம் பஸ் நிலையத்தில் தேர்தலில் வாக்களிப்பதின் அவசியம் குறித்து விழிப்புணர்வு முகாம் நடந்தது. இதற்கு தாசித்தார் சுகந்தி தலைமை தாங்கினார். மண்டல துணை வட்டாட்சியர் சுந்தர் முன்னிலை வகித்தார். இதில் பஸ் நிலைய பகுதியில் மனித சங்கிலி அமைத்து வண்ண பதாகைகள் மூலம் வாக்களிப்பதின் அவசியம் குறித்தும், நூறு சதவீதம் அனைவரும் வாக்களிக்க வேண்டும் எனவும், தேர்தல் திருவிழா, இது தேசத்தின் பெருவிழா என்றும் பொதுமக்களிடம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தி பேசப்பட்டது. இதில் தேர்தல் பிரிவு துணை வட்டாட்சியர் பிரேம்குமார், கிராம நிர்வாக அலுவலர் சுரேந்திரன் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

சேவுகம்பட்டி பேரூராட்சி பகுதியில் 100 சதவீத வாக்குப்பதிவு உறுதிமொழி



வத்தலகுண்டு ஏப். 18- திண்டுக்கல் மாவட்டம் வத்தலகுண்டு அருகே சேவுகம்பட்டி பேரூராட்சியில் தேர்தல் திருவிழா, என் வாக்கு என் உரிமை, 100 சதவீத வாக்குப்பதிவு என மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில் பேரூராட்சி அலுவலகம் முன்பு கோலம் போடப்பட்டது. தேர்தல் இலக்கினை, வாக்குப்பதிவு எந்திரம், தேசியக்கொடி, ஆள்காட்டி விரலில் வாக்குப்பதிவு செய்வதற்கான அடையாளம் மையுடன் கூடிய கையின் இலச்சினை ஆகியவற்றை ஒவியங்களாக வரைந்நிறுத்தனர். இது குறித்து செயல் அலுவலர் ரமேஷ்பாபு கூறுகையில், பாராளுமன்ற தேர்தலில் 100 சதவீத வாக்குப்பதிவை வலியுறுத்தும் வகையில் இந்திய தேர்தல் ஆணையத்தால் வாக்குப்பதிவு குறித்து பல்வேறு விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் நடத்தப்பட்டு வருகின்றன. அதன் ஒரு பகுதியாக இந்த விழிப்புணர்வு ஒவியம் வரைப்பட்டுள்ளன என்றார். பின்னர் பேரூராட்சி அலுவலகம் முன்பு மகளிர் சுய உதவி குழு பெண்கள், பேரூராட்சி அலுவலகப் பணியாளர்கள் பொதுமக்கள் அனைவரும் 100 சதவீதம் வாக்களிப்பவா மீண்டும் உறுதிமொழி ஏற்றுக்கொண்டனர்.

குடிபோதையில் தகராறு: நண்பனை கழுத்து நெறித்து கொன்ற வாலியர் கைது

வத்தலகுண்டு ஏப்.18. திண்டுக்கல் மாவட்டம் வத்தலகுண்டு இலங்கை அகதிகள் முகாமில் குடியிருந்து வருபவர் தேவராஜ் மகன் அனந்த குமார் இவர் அகதிகள் முகாமில் தனியாக குடியிருந்து வருகிறார். இவரும் திண்டுக்கல் அருகே உள்ள அகதிகள் முகாமில் குடியிருந்து வரும் நாகராஜ் என்பவரும் சேர்ந்து நண்பர்களாகிறார். இருவரும் வத்தலகுண்டு இலங்கை அகதிகள் முகாமில் ஒரே அணியில் தங்கியிருந்தனர். இந்நிலையில் நண்பர்கள் இருவரும் நேற்று இரவு மது அருந்தி உள்ளனர். இதனால் ஏற்பட்ட தகராறு காரணமாக நாகராஜன் நண்பர் அனந்த குமாரை குடிபோதையில் கழுத்தை நெறித்து கொலை செய்தார் அனந்தகுமார் சம்பவ இடத்திலேயே பரிதாபமாக இறந்தார். தப்பி ஓடிய நாகராஜன் திண்டுக்கல்வில் கைது செய்யப்பட்டார். இந்த சம்பவம் தொடர்பாக வத்தலகுண்டு காவல் நிலைய ஆய்வாளர் சிலை மணி தலைமையில் சார்பு ஆய்வாளர் கணேசன் மற்றும் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து அனந்த குமார் பிரேதத்தை கைப்பற்றி பிரேத பரிசோதனைக்கு அனுப்பி வைத்தனர். மேலும் இந்த கொலை சம்பவம் தொடர்பாக போலீசார் தீவிர விசாரணை செய்து வருகின்றனர். உயிருக்கு உயிரான நண்பனே தனது நண்பனை குடிபோதையில் கழுத்தை நெறித்து கொலை செய்த சம்பவம் இப்பகுதியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.



●முன்னாள் அமைச்சர் எம்.ஆர்.விஜயபாஸ்கர் கரூர் நாடாளுமன்ற தொகுதி அதிமுக வேட்பாளர் தங்கவேலுடன் இருசக்கர வாகனத்தில் வீதிவீதியாக சென்று இரட்டை இலை சின்னத்தில் வாக்குகளை சேகரித்தார்.

பாராளுமன்றத்தில் விஜய பிரபாகர் குரல் ஒலிக்க வாய்ப்பு தாரூங்கள் அருப்புக்கோட்டையில் பிரேமலதா விஜயகாந்த் பேச்சு



அருப்புக்கோட்டை.ஏப்.18. விருதுநகர் பாராளுமன்ற தொகுதியில் போட்டியிடும் தேமுதிக வேட்பாளர் விஜய பிரபாகருக்கு ஆதரவாக தேமுதிக பொதுச்செயலாளர் பிரேமலதா விஜயகாந்த் பந்தல்குடி, கஞ்சநாயக்கன்பட்டி அருப்புக்கோட்டை சிவன் கோவில் பகுதிகளில் வாக்கு சேகரித்தார். அருப்புக்கோட்டையில் பிரேமலதா பேசியதாவது உங்களுக்காக விஜய பிரபாகர் குரல் டெல்லி பாராளுமன்றத்தில் ஒலிக்க ஒரு வாய்ப்பு தாரூங்கள். வெற்றி பெற்றால் தொகுதிக்கு தேவையான அடிப்படை ரோடு வாருகால், சுகாதாரம் செய்து தரப்படும். விசைத்தறி நெசவாளர்களுக்கு மின் கட்டண உயர்வை குறைக்கப்படும். திருச்சுழி பகுதியில் மல்லிகைப்பூ விளைச்சல் அதிகமாக இருப்பதால் அங்கு ஒரு சென்ட் பேக்டரி அமைத்து தரப்படும். படித்த இளைஞர்களுக்கு வேலை



●மதுரை பாராளுமன்ற தொகுதி அதி.மு.க. வேட்பாளர் டாக்டர் சரவணனை ஆதரித்து தவுட்டுச்சத்தை, முத்து கருப்பன் பிள்ளை வீதி உள்ளிட்ட 85 - அது வார்டுக்குட்பட்ட பகுதிகளில் வீடுவீடாகச் சென்று கவுன்சிலர் முத்துமாரி ஜெயக்குமார் வட்டச் செயலாளர் நாட்டாமை ஜெயக்குமார் ஆகியோர் அதி.மு.க. அரசின் சாதனைகளை பொதுமக்களிடம் எடுத்து கூறி தீவிர பிரச்சாரம் செய்து இரட்டை இலைக்கு வாக்கு சேகரித்தனர்.



●மதுரை பாராளுமன்ற தொகுதி அதிமுக வேட்பாளர் டாக்டர் சரவணனை ஆதரித்து நரிமேடு, பீ.பீ.குளம் போன்ற பகுதிகளில் வடக்கு 2-ஆம் பகுதி செயலாளர் வி.கணேசன் தலைமையில் வீடுவீடாக சென்று அதிமுக அரசின் சாதனைகளை பொதுமக்களிடம் எடுத்துக்கூறி முன்னாள் மண்டல தலைவர் கே.ஜெயசீலன், அனைத்தலைவர் எஸ்.முருகன் மற்றும் வட்டச்செயலாளர்கள் கண்ணன், பால்பாண்டி, மகேந்திரன், உதயா, பாண்டித்துரை, சுரேஷ் உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர்.



●மதுரை பாராளுமன்ற தொகுதி அதி.மு.க. வேட்பாளர் டாக்டர் சரவணனை ஆதரித்து ரிசர்வ்லைன் அருகே உள்ள காலங்கரை பகுதியில் வடக்கு 2-ம் பகுதி சார்பில் 15 -வது கிழக்கு வட்ட அதி.மு.க. செயலாளர் புதூர் எம்.உதயாகுமார் வீடுவீடாக சென்று அதி.மு.க.அரசின் சாதனைகளை வழங்கி இரட்டை இலை சின்னத்திற்கு வாக்கு சேகரித்தார். இதில் நிர்வாகிகள் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

